
ΘΕΜΑ 4 

 

Δίνεται η ανίσωση: |x + 1| < 4                 (1) 

α) Να λύσετε την ανίσωση και να παραστήσετε το σύνολο των λύσεών της πάνω στον άξονα 

των πραγματικών αριθμών.                                                                                              (Μονάδες 7) 

β) Να βρείτε όλες τις ακέραιες λύσεις της ανίσωσης (1).                                            (Μονάδες 3) 

γ) Να κατασκευάσετε ένα τριώνυμο της μορφής 

x
2
 + βx + γ 

το οποίο να έχει ρίζες δύο από τις ακέραιες λύσεις της ανίσωσης  (1) και να έχει θετική τιμή, για 

κάθε x ≤ 0.                                                                                                                                        (Μονάδες 15) 

 


